公告编号: 2020-001

证券代码: 833032 证券简称: 特耐股份

主办券商:招商证券

河南特耐工程材料股份有限公司 关于公司获得《两化融合管理体系评定证书》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

证书名称: 两化融合管理体系评定证书

证书编号: AIITRE-003201IIMS0111201

评定范围:位于开封市精细化工产业集聚区(310国道和杭州路交叉口)的河南特耐工程材料股份有限公司,与供销存精细化管控能力建设相关的两化融合管理活动。

发证日期: 2020年01月10日

有效期至: 2023年01月10日

二、对公司生产经营的影响

两化融合管理体系评定证书的取得标志着公司已基于国家工信部颁发的《信息化和工业化融合管理体系要求》(GB/T23001-2017)的规定深入建立了两化融合管理体系,标志着公司在研发、生产、销售和财务领域具有精细化管控能力,体现了公司在信息化建设、运用及管理上的核心竞争优势;有利于公司围绕战略目标充分挖掘资源配

置,深入推进信息化和工业化融合,增强产品市场竞争力和品牌影响力。公司后续将继续优化管理,促进"两化"融合过程更加规范、高效,形成对企业管理决策和业务发展的全方位信息化支撑。

三、备查文件

《两化融合管理体系评定证书》(证书编号: AIITRE-003201IIMS0111201)。

河南特耐工程材料股份有限公司 董事会 2020 年 01 月 13 日